

省城启动城市道路慢行系统规划

公交站点有望停放自行车

本报6月20日讯 (记者 王光照) 很多市民都有这样的体会,从家到站点的这段距离,步行太远,打车不值得,骑自行车又无处停放。为倡导和支持自行车这一绿色出行方式,近期,济南市首次提出了慢行系统规划,确保自行车和行人出行优先;与此同时,公交部门也提出“公交加慢行”计

划,即在公交站点设自行车停放点,以方便骑自行车的市民。在花园路附近上班的市民林海每天都为上下班乘车发愁。他住在解放桥西,该路段没有公交站牌,他每天出门都要步行十多分钟到历山路上的公交站点乘车。很多市民都被这样问题困扰过。近年来,省城进行了百余条道路的改造,道路也进

行了相应的拓宽,但交通状况不仅没有得到有效缓解,而且还有更加拥堵的趋势。统计显示,大部分市民还是依靠自行车和公交出行。为了倡导绿色的出行方式,在前期调研的基础上,省城目前已经启动城市道路慢行系统规划,该系统最大的特点是,在道路规划时将优先考虑自行车、行人的需求,同时多规划建设

设过街天桥、地下通道。“我们也在考虑支持自行车出行。”公交部门一位负责人表示,最好的办法就是打造一种公交和自行车相结合出行的办法。“公交和自行车的结合,乘客可以骑着自行车到达公交站点,或乘坐完公交车之后,从站点租赁一辆自行车骑着到达目的地。”这位负责人表示,这种

方式就可以解决公交站点够不到地段的乘车问题。省城公交科学技术研究院的相关负责人表示,公交与慢行相结合,这是一个发展方向,像西客站这种大的城市综合体肯定会考虑这种方式。但如果要真正实现,还有许多细节需要完善,现在最大的难题就是自行车停放问题,如何在土地资源紧张的情况

下,在公交站点处为自行车规划出站点,这是一个难题。另外自行车的停放安全如何保证,租赁自行车如何收费,这些都需要进一步考虑。

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话: 0531-88795666 88795777
读者评报专线96706



大家纷纷在父亲节快乐的横幅上写下自己的名字和对父亲的祝福。

中学生广场上过父亲节

给爸爸的祝福写满横幅

本报6月20日讯(记者 李飞 实习生 孙婷婷) “今天是父亲节,让我们为父亲送上最真挚的祝福吧。”6月20日上午9时,在泉城广场泉标附近,一群来自济南外国语学校的中学生拉起横幅,横幅上写着五个显眼的大字“父亲节快乐!”(如上图)

据了解,这些学生是济南外国语学校初二7班团支部的成员。上午9时,20多名同学已经在泉城广

场上摆好了摊,准备父亲节的祝福活动。他们在现场拉起了一条长长的横幅,上面写着五个大字:“父亲节快乐!”同时,学生们还为广场上的游客准备了彩色卡纸,以便他们在卡纸上写下对父亲的祝福。“刚开始时,人不是很多,大家对此感觉很好奇。”袁慧正同学介绍说,从上午10点到11点,广场上经过的游客纷纷在祝福父亲的横幅上签字,活

动气氛达到了高潮。“最年长的一名游客应该近80岁了,他告诉我们父亲一辈子不容易,父亲两个字意味着责任。”袁慧正说,这位老人希望孩子能理解父亲,在这个父亲的节日里,给父亲送上一份祝福。记者了解到,今年5岁的董强小朋友拉着爸爸妈妈的手来到了横幅前,他一笔一画地在横幅上写下自己的名字后,又亲亲爸爸的脸说:“爸爸,节日快乐。”

便宜好玩 创意十足

“最佳爸爸证”热销

本报6月20日讯 (记者 喻雯) 父亲节到了,一种叫“最佳爸爸证”的创意礼品在省城热销。不少学生、年轻上班族为博得父亲一笑,纷纷买来给父亲送上“精神礼物”。

20日,记者来到山师东路一家礼品店,不少人聚在一起研究“最佳爸爸证”。这种证书和学生证尺寸差不多,模仿结婚证书或者三好学生证书的内容,然后用大红烫金“最佳爸爸证”作为封面。记者翻开“最佳爸爸证”,有一段“权威”颁奖词:由多家媒体协办的“全国最佳爸爸大选”中,某某先生凭借其深邃伟大的父爱在6000多名候选人中

脱颖而出,一举获得本年度“最佳爸爸”大奖!此外,证书不仅有编号,姓名处还留了空白让子女自行填上父亲姓名。证书内页盖有“颁证机关”——“全球幸福之家协会”的大红印章,还有验证网址。

店主董先生告诉记者,对于父亲节礼品,他开始就想打“创意牌”,只有这样才能脱颖而出。他从网上看到了这种热销的父亲节礼物后就订了货,由于不了解济南市场,他只订了30个,价格也很合适——5块钱。20日上午11点多到货,刚摆上架就吸引了不少人围观,短短两个多小时被一抢而空。除了学生,一些年轻的上班族也是购买的主力。



济南仲宫镇住房 拍卖公告

定于2010年7月9日上午10时,在微山县人民法院审判庭公开拍卖济南市历城区仲宫镇小井渡村126号华尔园16号楼独立别墅。该房产建于2002年,建筑面积约333.13㎡,带私家花园及车库。参考价:123.5万元。

有意竞买者,请于拍卖日前带有效身份证明及竞买保证金20万元,来山东恒诚拍卖有限公司办理竞买手续。

展示时间及地点:公告之日起拍卖之日止,标的所在地或山东恒诚拍卖有限公司联系。

联系地址:济宁市建设路10号

咨询电话:0537-2882277
13615379990 13963736808
山东恒诚拍卖有限公司
2010年6月21日

10分钟,男人轻松告别早泄

“新一代敏感神经阻断术”有效治早泄——微创无痛、快速安全、一次见效

男人太快,“性”福不再,有多少夫妻因此分道扬镳!其实,“夫妻生活过短”、早泄等男性功能障碍不仅仅是男人心里的痛,更是女人心里的一根刺,没有了“性”福,家庭还能维持多久?

老陈是济南某单位的负责人,35岁的年纪,达到今天这个位置是一般人想都不敢想的事。可是事业成功的他,却显得比实际年龄苍老了很多。原来他虽然在外面呼风唤雨,独挡一面,却在自己的妻子面前始终也抬不起头来。

自结婚以来,他每次过夫妻生活时都坚持不到2分钟就草草结束,妻子对此颇有怨言。随着年龄的增大,妻子对这方面的需求越来越强烈,对他的不满就越来越明显,夫妻关系接近冰点,离婚大战一触即发。为了挽回婚姻,老陈开始四处求医,偏方和“特效药”试了不少,花费数万元未



见效果。心灰意冷的他无意中在报纸上看到济南国济泌尿专科医院关于早泄的治疗介绍,得知自己的情况是因为生殖器官敏感神经分布过于密集,导致神经高度敏感性,才在夫妻生活时因过度刺激

而匆匆结束。只需通过新一代敏感神经阻断术祛除生殖器官两侧多余敏感神经,10分钟即可告别早泄困扰。于是他前往泉州爱民医院求治,手术后,他在夫妻生活方面的表现越来越好,夫妻感情也越来越和谐了。

“2毫米”早泄小手术 微创无痛,一次见效

男性过夫妻生活时,时间长短取决于生殖器官的刺激程度。如果生殖器官表面神经过于敏感不能耐受刺激,过夫妻生活时就会很快达到兴奋而结束,也就是传统意义上的早泄。而国济泌尿专科医院全新引进的“新一代敏感神经阻断术”正是解决这一问题的有效技术,也是北京男性病专家会诊中心的核心推广技术。

该技术在直视环境下,由国内资深微创男科专家亲自操作,通过2毫米微小孔对生殖器官敏感神经进行精细阻断,10分钟左右即可完成治疗,微创无痛,不损伤生殖器。治疗后可明显提高夫妻生活质量,夫妻生活时间较治疗前明显延长,舒适感增强。经国济男科13000余名临床患者验证,效果显著,获好评如潮。

尿道速效导入技术 快速治愈前列腺炎

国济泌尿专科医院引进美国奥特丹生物科技研发的新一代尿道速效导入系统无创、无痛治疗前列腺炎,不开刀,无痛苦,疏通堵塞的小腺管,消除增生,一次解除前列腺症状。北京男性病会诊中心专家对采用该技术治疗的1000例患者进行跟踪调查,并照国际前列腺疾病评分表测定,发现治疗5-7天左右,会阴部胀痛、不适、尿频、尿急、尿痛、排尿不尽等症好转或消失;一般情况下7-10天后前列腺炎基本康复。

无痛除包皮,提高男性功能!

包皮与包皮过长危害极大。可阻碍男性生殖器正常发育,造成生殖器短小。同时易引发包皮龟头炎、尿道炎、前列腺炎等泌尿系统感染性疾病及男性功能障碍、不育等,还可导致婚后女方妇科疾病反复感染、久治不愈,并造成夫妻生活不和谐,严重的还可引起包皮嵌顿,不及时治疗,可造成生殖器坏死,甚至生殖器癌变。国济泌尿专科医院开展韩式包皮美容术,无痛祛除包皮/包茎,微创快速,只需10来分钟手术,恢复快,外形美观平滑,对日常工作生活毫无影响。术后可有效减少男性及伴侣感染疾病的机会,同时能促进生殖器再次发育壮大,增强男性功能。

“按118114”转国济泌尿专科医院
可预约/咨询泌尿男科专家!